

## 加拿大安省部分校區，將沿用新版性教育課程

駐加拿大代表處教育組

新年度開學在即，但安省許多家長仍然不清楚，子女會接受哪個版本的性教育課程。多倫多教育局（Toronto District School Board，簡稱 TDSB）和皮爾區教育局（Peel District School Board，簡稱 PDSB）發表聲明指，中學教師將繼續使用 2015 年版課程，包括經修改的性教育課程。不過，小學方面，TDSB 表示會使用 2010 年的課程，即是與 1998 年的課程相同。

據 TDSB 教育總監麥萊（John Malloy）表示，他們一直極力主張，課程內包含一些重要的性教育題目，例如網絡安全、性別認同、性取向，以及「同意性行為」等。他聲稱，TDSB 的職員正檢討 2010 及 2015 年的課程，並決定包括哪些題目，但可以肯定的是，許多重要題目仍會保留。

多倫多天主教教育局（TCDSB）學務委員里佐（Maria Rizzo）則表示，TCDSB 過去 3 年來一直使用一個名叫 Fully Alive program 的課程施教，他們會繼續以天主教的價值觀，來審視 2015 年的課程。

性教育課程的內容多年來一直備受各方爭議。在多個宗教團體的抗議下，前安省省長麥堅迪（Dalton McGuinty）在 2010 年取消修改 1998 課程表的計劃。但在 2014 年，韋恩（Wynne）政府在一些家長的猛烈抨擊下，執意修改性教育課程，內容涉及手淫和性別認同等極具爭議的題目。許多家長指責，該些內容根本不適合向年幼子女灌輸。

現任的安省進步保守黨政府，在競選時曾承諾會撤銷經修訂的性教育課程，並稱會在廣泛諮詢家長意見後，才決定新版的性教育課程內容。但省府此舉卻惹來新民主黨和自由黨的批評，稱這會阻礙教師向兒童灌輸有關「同意性行為」、同性家庭及網絡安全等題目。

福特政府在上周三推出臨時課程表，並警告教師不可再使用已撤銷的課程，同時又鼓勵家長透過網站，匿名舉報違反該項規定的教師。

撰稿人/譯稿人：鄭正凱

資料來源：2018 年 8 月 28 日，星島日報

<http://www.singtao.ca/toronto/3136175/2018-08-28/post-%E5%AE%89%E7%9C%81%E9%83%A8%E5%88%86%E6%A0%A1%E5%8D%80-%E5%B0%87%E6%B2%BF%E7%94%A8%E6%96%B0%E7%89%88%E6%80%A7%E6%95%99%E8%82%B2%E8%AA%B2%E7%A8%8B/?variant=zh-hk>

